

# Skolebestyrelsesmøde

Tirsdag den 26. september 2023 kl. 17<sup>30</sup> – 20<sup>00</sup>

# Herlev

Kommune

## Lindehøjskolen

Borgerdiget 105  
2730 Herlev

Telefon 44 52 55 55

e-mail [lindehoejskolen@herlev.dk](mailto:lindehoejskolen@herlev.dk)

<b>Indbudt:</b> Thorbjørn Hævdholm (forældre), Camilla Obel Juul Hansen (forældre), Simon Brodersen-Almind (forældre), Garbie Solvang Jørgensen (forældre), Kisa Øhrgaard Laursen (forældre), Marian Tirkov-Tyroll (forældre), Martin Grønbech (personale), Ella (elev), Mia (elev), Karin Anker (ledelse) og Karen Aasvang (ledelse)
<b>Afbud/fraværende:</b> Lene Jakobsen (personale), Mikkel Rosing-Schow (forældre), Marco Damgaard (kommunalbestyrelsen)
<b>Mødeleder:</b> Simon Brodersen-Almind
<b>Mødested:</b> Lindehøjskolen, lokale 705 (mødelokale ved kontoret)
<b>Referent:</b> Karen

1.	<b>Godkendelse af dagsorden og referat</b>	5 min
2.	<b>Meddelelser</b> <ul style="list-style-type: none"><li>a) Formand Der har været nogle for henvendelser, som formanden har svaret på</li><li>b) Skoleledelse<ul style="list-style-type: none"><li>• Der er lagt et budget ud fra kommunalbestyrelsen. Skolerne har fået tildelt 3 mio. til kapacitet på skolerne. Der er givet 1 mio til alm området. Der er givet 270.000kr til morgenmadsordning på skolerne. Det specialiserede område har fået 13 mio.</li><li>• Nyt hold for højtbegavede elever. Efter efterårsferien starter HP3 (3. årgang) op. HP1 (6.-8. årg)+2(4.-5.årg) kører allerede.</li><li>• Der har været personalemøde i denne uge. Det var to temaer – et omkring gode pauser, og et om "Sammen om Skolen", arbejdet med en endnu bedre skole</li><li>• Der har været valg til elevråd, fælleselevråd og undervisningsmiljø- repræsentanter</li></ul></li><li>c) Personalet<ul style="list-style-type: none"><li>• Der sker rigtig meget, det føles som om vi lige er gået i gang med skoleåret. Organisationen for teamene er ændret i dette skoleår, hvor man arbejder i PLF. Det giver mening, og samarbejdet mellem klasserne er blevet tættere. Der bliver også arbejdet med co-teaching i klasserne.</li></ul></li><li>d) Skolerådet<ul style="list-style-type: none"><li>• Seneste møde er blevet aflyst. Næste møde er i november.</li></ul></li><li>e) Arbejdsgrupper<ul style="list-style-type: none"><li>• Princip for undervisningens organisering – fortsætter arbejdet, og fremlægger principper på dette møde</li><li>• Udarbejdelse af årsberetning 2022/23 – arbejder med udkast til næste møde</li></ul></li><li>f) Andre<ul style="list-style-type: none"><li>• Kisa og Marian har holdt møde med Karin og Kamilla, om opmærksomhed på driften af SFOen.</li></ul></li></ul>	20 min
3.	<b>Nyt fra elevrådet</b>	10 min

	<p>Elevrådet orienterer om deres aktuelle arbejde.</p> <p>Der har været valg. Der er elevrådsmøde før elevtopmødet – et møde for alle elevråd på Ungdomsskolen den 15. oktober.</p>	
4.	<p><b>Orientering om vurderingsbrev fra Styrelsen for undervisning og kvalitet (STUK)</b></p> <p><u>Sagsfremstilling</u> STUK anmodede den 19. januar 2023 på baggrund af en forældrehenvendelse Herlev Kommune om at indsende en redegørelse vedrørende kvalifikationskrav og timetal samt tilsyn med eleverne på 6. og 9. klassetrin på Lindehøjskolen i skoleåret 2022/2023. STUK modtog Herlev Kommunes redegørelse den 7. februar 2023 og har den 30. juni sendt sin vurdering af sagen retur.</p> <p>Skoleledelsen orienterer skolebestyrelsen omkring STUK's vurderinger i sagen og hvordan den vil håndtere disse vurderinger fremadrettet.</p> <p><u>Indstilling</u> Det indstilles, at bestyrelsen tager skoleledelsens orientering til efterretning.</p> <p><u>Ansvarlig</u> Karin Anker</p> <p><u>Bilag</u> Vurdering fra STUK</p> <p><u>Behandling</u> Sagen gennemgås og tages til efterretning</p>	15 min
5.	<p><b>Orientering om sammen om skolen</b></p> <p><u>Sagsfremstilling</u> I forbindelse med det videre arbejde i "sammen om skolen- Herlev" har styregruppen besluttet, at de kommende repræsentantskabsmøder skal afholdes ude på de enkelte skoler, hvor Lindehøjskolen lægger lokaler til det førte møde d. 12. oktober 15-17.</p> <p>Til mødet er lokale (fra Lindehøjskolen) repræsentanter for eleverne, lærerne, pædagogerne, lederne og forældrene inviteret til at bemande "stationer", hvor fremtidens skole og frihedsforsøget drøftes. Repræsentanterne ved mødet er udvalgt internt til de enkelte grupper, der også har mulighed for at definere et "oplæg" repræsentanterne kan tale ud fra. Alle taler på egne vegne, da der ingen beslutninger er taget.</p> <p><u>Indstilling</u> Det indstilles, at bestyrelsen taget orienteringen til efterretning</p> <p><u>Ansvarlig</u> Karin Anker og Simon Brodersen- Almind</p> <p><u>Bilag</u> Intet</p> <p><u>Behandling</u> Dagen er tænkt som ideudveksling og vidensdeling mellem repræsentanter fra skolen og repræsentantskabet. Derudover deltager skoleledelse og evt. repræsentant fra skolebestyrelsen på hver af de øvrige skoler.</p>	10 min

	<p><u>Beslutning</u> Formanden tager efterfølgende kontakt til forældrerepræsentanterne, der beslutter evt. deltagelse i ovenstående.</p>	
6.	<p><b>Skolebestyrelsens årsberetning 2022/2023</b></p> <p><u>Sagsfremstilling</u> Skolebestyrelsen skal afgive en årsberetning og fremlægge denne på et forældremøde for alle skolens forældre jf. Folkeskoleloven § 44 stk. 12 og 13.</p> <p>Årsberetningen beskriver i korthed de aktiviteter, som skolebestyrelsen har arbejdet med inden for de sidste år. Årsberetningen kan være en status over, hvor langt skolen er nået mht. at opfylde de ønskede mål. Med årsberetningen kan også indeholde en plan for det kommende års arbejde, som en god orientering til forældrene om, hvad skolebestyrelsen arbejder med og planlægger at ville arbejde med i det kommende skoleår.</p> <p>Bestyrelsen nedsatte inden sommerferien en arbejdsgruppe der skulle skrive et udkast til årsberetningen, hvilket den nu er blevet færdig med.</p> <p><u>Indstilling</u> Det indstilles, at bestyrelsen godkender udkast til beretningen.</p> <p><u>Ansvarlig</u> Simon Brodersen- Almind, Kisa Ørhgaard Laursen og Marian Tirkov-Tyroll</p> <p><u>Bilag</u> Udkast til årsberetningen (eftersendes)</p> <p><u>Behandling</u> Der er enkelte rettelser.</p> <p><u>Beslutning</u> Årsberetningen blev vedtaget og eftersendes med endelige rettelser. Den bliver formidlet på kontaktforsældremødet.</p>	15 min
7.	<p><b>Nyt princip for undervisningens organisering- 4. behandling</b></p> <p><u>Sagsfremstilling</u></p> <p><u>Indstilling</u></p> <p><u>Ansvarlig</u> Simon Brodersen- Almind</p> <p><u>Bilag</u> De aktuelle udkast er fremsendt til alle bestyrelsesmedlemmer før mødets afholdelse.</p> <p><u>Behandling</u> Alle principper gennemgås kort</p> <p><u>Beslutning</u> Elevernes undervisningstimetale på hvert klassetrin- godkendt Skoledagens længde- godkendt Understøttende undervisning- godkendt Holddannelse- godkendt Klassedannelse- godkendt Vikardækning- godkendt</p>	30 min

8.	<p><b>Bestyrelsens årsplan 2023/24</b></p> <p><u>Sagsfremstilling</u></p> <p><u>Indstilling</u></p> <p><u>Ansvarlig</u> Simon Brodersen- Almind</p> <p><u>Bilag</u></p> <p><u>Behandling</u> Skærm Mobil Princip for skole/hjemsamarbejde Meddelelsesbog Kontaktforældremøde Antimobbestrategi + Mobning- skal tages op i det store elevråd</p> <p><u>Beslutning</u> Der bliver lavet et udkast til næste møde.</p>	30 min
9.	<p><b>Åbne emner</b></p> <p><u>Sagsfremstilling</u> Revidering af bestyrelsens liste med åbne emner – er der nye emner siden sidste, er der emner der skal fjernes, eller skal der laves om i prioriteringen?</p> <p><u>Indstilling</u> Det indstilles, at bestyrelsen reviderer og godkender listen med åbne emner.</p> <p><u>Ansvarlig</u> Simon Brodersen-Almind</p> <p><u>Behandling</u></p> <p><u>Beslutning</u> Der bliver lavet et udkast til næste møde.</p>	10 min
10.	<p>Indkaldelse til forældremøder, der er årgange der ikke er har haft fælles dagsorden til fællesdelen, og rod i tidspunkterne.</p> <p>Indkaldelser til forældremøder kommer sent.</p> <p><b>Meddelelser (Lukket punkt)</b></p> <p>Eventuelt samt valg af mødeleder til næste møde.</p>	5 min

Med venlig hilsen

Simon Brodersen-Almind